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&amp;quot;M jak mitosé&amp;quot;

Poziom trudnosci: Sredni

1. Czyja coérkg jest Maria?
o A - Lucjana i Barbary
o B -Zenona i Barbary
o C - Teodora i Barbary

2. Dlaczego Tomek opiekuje sie Zosig?
o A - bo kto$ jg mu podrzucit
o B - bo jg matka porzucita
o C - bo jej matka jest chora

3. Dlaczego Gosia zerwata zareczyny?
o A - bo miata watpliwosci czy kocha Tomka
o B -bo Tomek powiedziat jej o tym, ze catowat sie z Martg
o C - bo dowiedziata sieg, ze jest w cigzy z innym

4. llu biologicznych wnukéw ma Barbara?
o A-5iczekana?2
ocB-9
o C-7iczekana?2

. Ktorg rocznice Slubu Swietowali Basia i Lucjan w pierwszym odcinku serialu?
o A-35

o B-50
o C-40
o D-45

. Jak nazywat sie profesor polonistyki,u ktérego mieszkat Pawet?
o A - Pan Gatazka

o B - Michat Dziduszko
o C - Mariusz Zurawski
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o D - Adam Dziduszko
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